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Pro Bono Net Members….  

 

…are predominantly private attorneys, but include legal aid attorneys, students and 

others 
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…represent a broad spectrum of age 
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…and legal experience 
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…include a significant proportion of women 
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…are committed to pro bono work 

67% of members that are private attorneys are currently working on a pro bono case 

 

79% of members that are private attorneys worked on a pro bono case in the last 6 months 
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….do pro bono work primarily because they find it personally and professionally 

rewarding 

Why do you do pro bono work?
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….value Pro Bono Net as a trusted resource 

89% of members say the content on Pro Bono Net is of good or very good quality   

 

…and value the full array of features provided by Pro Bono Net 

What 3 features of probono.net do you value most?
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